I. NIVO: 
1. 
2 + 2 = ____


5 + 0 =
 ____


2 + 1 = ____

4 + 1 = ____


0 + 3 = ____


3 + 2 = ____
2.
5 – 4 =
____


3 – 0 = ____


4 – 3 = ____

4 – 2 =
____


2 – 2 =
____


2 – 1 = ____

3. 
2            5


 4           4 


  3           1  



1            2


 3           5


  1           1 



II. NIVO:


1.
     = 3 + 2


        + 2 = 3


 1 +         = 5




     = 4 + 1


        + 4 = 4


 0 +         = 2


2.
     = 4 – 3


  5 -        = 3


      - 2 = 2





     = 3 – 1 


  4 -        = 0


      - 4 = 4


3.
2 + 1           3


 2           3 + 0

           4           2 + 1
  



5 – 4           5


 5           5 – 2

           2           2 – 0

4. IZRAČUNAJ NA BROJEVNOJ CRTI PA REZULTAT UPIŠI U KVADRATIĆ.


___________________________________     5 – 1 = 


___________________________________       1 + 3 = 

III. NIVO: 


1.
        + 3 = 5


         + 1 = 3


 3 +   
   = 4





        + 1 = 1


 2 +        = 2


 1 +         = 5


2.
        - 5 = 0


         - 1 = 2


  3 -         = 3



        - 3 = 1


 5 -         = 1


  2 -         = 1


3.
2 + 3           3 + 1

5 – 4            3 – 1
           1 + 1           3 – 1

 



4 – 2            2 – 2

4 – 0            2 + 2
           2 + 0           5 – 0  

4.  ENA JE DOBILA 1 ( OD MAME I 3 ( 0D TATE. KOLIKO ( IMA ENA?

R: ___________________

O : __________________________________________________________________

5. TEA IMA 4 (. IVANU JE DALA 2 (. KOLIKO ( JOJ JE OSTALO?
R : __________________

O : ________________________________________________________________________

